

这个元旦假期,如皋江滨医院病房里上演感人一幕。癌病儿子说—— “母亲在哪,哪里就是我的家”



母子俩相聚在一起温暖相伴。
如皋江滨医院提供

| 患帕金森的母亲心牵癌病儿子

3日一早,住在如皋江滨医院二病区的帕金森患者、今年57岁的袁宏珍,再次见到日思夜想的儿子朱海亮。这已是母子俩在这个元旦假期里的第二次见面。

“这个假期之前,我大概有3个多月没有见到母亲了。要不是刘院长的这次特殊安排,我可能这辈子都没法和母亲见上一面了。”聊及此,已经癌症晚期的朱海亮眼眶红了。

| 放弃癌病治疗筹钱为母亲手术

37岁的朱海亮是一名退伍军人,2014年11月在上海一家大医院被确诊为鼻咽癌,由于错过了最佳的手术治疗期,只能采取化疗。高额的化疗费用,让这个不幸的家庭雪上加霜。

“母亲患帕金森症已有14年时间,同时还患有精神分裂症,这些年,情况越来越严重,生活已完全不能自理。”考虑到自己已癌病晚期,

朱海亮口中的“刘院长”,正是大家所熟知的如皋江滨医院“网红院长”刘朱建。“去年12月17日在查房时,老人多次向我提出要出院,说放心不下家里患癌的儿子,不知道现在身体怎么样了。但是根据袁宏珍目前的病情,并没有达到出院的标准。”刘朱建说,为了能让袁宏珍放心,他找到了朱海亮的住址,查完房后驱车来到长江镇春江花苑小区,试图让这对娘儿俩通过视频连

线见上一面。让他没有想到的是,朱海亮的身体状况比他想象中还要糟糕。由于其行动不便,刘朱建在门外等了足足半小时,小伙子才从床上挪到门口将门打开。“一进屋,我就被眼前所见惊住了,桌子上、柜子里、床上堆满了各种药盒药瓶。”刘朱建坦言,也正是在那一刻,让他更加坚定了要让这对母子见面说说话、给予彼此支撑的想法。

这个愿望,他向亲朋好友筹到了19万多的手术费用。还给母亲买了好几件衣裳,仅棉毛衫就买了四套。“我只要一想到以后没机会给母亲买衣服了,心里就十分难过。”

庆幸的是,手术非常成功,看着母亲一天天康复,心里也轻松不少。这个孝顺儿子坦言,“只要母亲身体好,就算自己哪天离开,也没有太多牵挂了。”

| “网红院长”为这对娘儿俩圆梦

“我的主治医生原本预测,如不进行手术治疗,最多只能再活上两年,能够靠着化疗将生命延续到现在,已经算奇迹了。”术后,母子俩艰难地相依为命,而家里也早已是债台高筑。

去年10月,袁宏珍精神疾病复发,由村干部送到江滨医院住院治疗。朱海亮的身体也一天不如一天,“现在的我,胸部以下已没有任何知觉,生活不能自理,在床上挪动双腿靠一根木棍来撬动。一日三餐也全靠亲戚送上门,而且只能吃流

质,需要通过胃管打食。”

就在刘朱建上门的当天,刚巧碰到长江镇民政办的工作人员上门了解情况。当看到朱海亮的现状后,民政办的会计钮红霞当即提出,由民政办筹集一部分费用,让朱海亮住进江滨医院利用闲置病房开设的颐乐护理院。“护理院里有专业的护理人员,这样一年来,就能确保朱海亮得到24小时的医疗和照护服务了。”

钮红霞与刘朱建的想法一拍即合,终于,在双方的共同努力下,朱海亮于去年12月29日顺利住进了

护理院,其居住的地方与母亲袁宏珍所在的病房楼临近,两排房子相隔不足50米。

如今,这对娘儿俩的直线距离越来越近。就在元旦前,朱海亮给“网红院长”刘朱建的抖音留言:“不知这辈子还能不能再和母亲拍张合照”。在看到留言后,刘朱建表示,一定帮这个孝顺小伙圆梦,至此,也就促成了2021元旦假期的感人一幕,朱海亮终于见到了日思夜想的母亲袁宏珍,他坦言,“母亲在哪,哪里就是我的家。” 本报记者李彤

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

今年体坛奥运全运相会 南通籍体育健儿有望创佳绩

晚报讯 疫情原因导致东京奥运会延期一年举行,形成今年奥运会和全运会相会的景象,2021一不小心成为体育超级大年。2021年南通籍体育健儿在一系列国内外大赛有何表现,值得关注。

东京奥运会将于7月23日至8月8日举行。此前7届奥运会,南通籍健儿实现“届届夺金牌”的国内地市级个例。东京奥运会上,根据目前情况,石宇奇(羽毛球男子单打)、孙伟(体操男子团体)、丁倚亮(射箭反曲弓男子团体)均有冲金实力。

第14届全国运动会将于9月15日至27日在陕西举行。全运会每四年举办一届,是国内体坛整体水平最高、影响力最大的综合性运动会,此前9届全运会,南通选手均摘金而归,为江苏省代表团保持全国前列立下殊功。陕西全运会,我市选手有望在足

球、排球、击剑、羽毛球、体操、射箭、皮划艇等多个项目中夺得金牌。

苏迪曼杯世界羽毛球混合团体锦标赛今年也将举行,届时中国队夺标功臣——南通籍名将石宇奇将随队参赛。苏迪曼杯赛创办于1989年,此前中国队曾11次夺冠,南通籍选手参与了其中10次夺冠战,显示出我市羽毛球深厚底蕴。今年苏杯原定于5月间在苏州举行,因新冠肺炎疫情原因导致今年羽坛国际赛事有变,今年苏杯赛安排在何时举行,目前世界羽联正与苏州磋商。

时下,通将翟晴苇、张馨正随中国女足在河北香河训练基地进行封闭集训,为下月进行的东京奥运会亚洲区预选赛中韩决战做准备。中韩决战采用主客场赛制,胜者获得亚洲区最后一张奥运会入场券。中国女足如能出线,南通二将踏进奥运赛场的可能性很大。

记者王全立

“小天使基金”帮扶贫困儿童 20名赴贵州支教学生受到奖励

晚报讯 元旦前夕,南通大学教育科学学院举行“张志石奖学金”颁奖仪式暨“小天使幼儿助学助困基金”成立与捐赠仪式,并对20名赴贵州纳雍县支教的学生进行表彰。

去年9月,南通大学教育科学学院“莫文隋”纳雍扶苗支教团的20名大学生前往贵州纳雍县支教。近年来,通大教育科学学院发起“扶苗”项目的公益创业组织活动,旨在帮助城镇化进程中新市民子女和留守儿童更好地接受教育、融入社会、促进成长。为响应国家教育扶贫、志智帮扶的号召,现已将这一公益项目拓展到贵州、新疆、青海等地,已有近百名大学生参与,帮扶对象超过6万人次。

“张志石奖学金”设立于

2002年,旨在帮助学前教育专业贫而好学、困而有志的学子,18年来已经累计资助学生150人次,资助总金额超过15万元。2020年度奖学金全部用来奖励此次贵州纳雍支教学生。

当天,通大科教院“小天使助学助困基金”正式成立,该基金由学前教育系党支部牵头、学院师生以及社会人士捐助成立,旨在定期购买学习用品、阅读材料、衣物等,捐助贫困地区的儿童,助力儿童健康成长。基金首次共募集到15000元现金以及部分学习用品,将全部捐到纳雍县山区幼儿园,助力山区孩子教育学习。爱心企业梦百合家居科技股份有限公司今后将联手“小天使”基金,定点帮扶10名纳雍县困难学生。 通讯员赵敬龙 颜廷宏 记者冯启榕

南通报业分类信息线上推送平台正式开通,南通日报微信、江海晚报微信、南通发布APP同步推出,百万粉丝平台加持,有效信息轻松获取!

南通报业通通帮邀您免费发布分类信息

应广大市民需求,招募体验官的活动继续进行。体验期内,分类信息免费发布,期满可享信息发布费独家优惠。 帮帮热线:85118889

鸿运婚介

诚实守信 无婚托婚介
创办十八年,数千对成功配婚,良好的社会口碑。
不满意,不付婚介费

小石桥红绿灯东100米马路北四路车站楼上
征婚 85292569 QQ:1252832854
热线 13962983156 15851252008

一生缘征婚交友

热线:15996647257 15996647877 微信号:15996647877

男 30岁 1.73 短婚 上市公司副总 住房6套 车 大气
男 36岁 1.73 未婚 医院办公室 多套房 车 素质高
男 31岁 1.77 未婚 高中教师 有车房 人品好
男 40岁 1.77 离婚 公司副总 有车房 帅气
男 45岁 1.75 离婚 有车房 年薪20万 随和
男 56岁 1.75 我爱她 公务员 有车房 顾家

地址:人民路王府井红绿灯东北口89号楼上404室

招聘求职 保洁清洗 搬家搬迁
征婚交友 家政服务 房屋租售
二手车讯 快餐外卖



咨询请扫码

登录请扫码

咨询请扫码

登录请扫码

法缘法律咨询

各种法律事务咨询,调查解决婚姻危机、债权清欠等问题,拆迁咨询等

地址:江海大道工农北路飞鹤花木市场内B13(好停车)
电话:133823386618

咨询

顺喜搬家

单位搬迁 设备搬运 搬钢琴 长途搬运
13773650825 华联北

双喜搬家

专业搬家 企业搬迁 空调家具拆装 长短途货运
手机:13962806878
地址:孩儿巷北路口 15号

满意

公司成立22年 专业搬家车辆8辆
本地实体 日夜:85112772

大众搬家

居民、企业搬迁
家具空调彩电拆装
13328090150
工农路555号东楼(开发区、原港闸区有分点)